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 نمره سؤالات رديف

 گزينه صحیح راعلامت بزنید.  1

 است. اصحیح، کدام جمله نشکل مقابل با توجه به الف:
1- A      .توان از هم جدا کرد.های مغناطیسی را نمیقطب -2خاصیت مغناطیسی کمی دارد 
3- B  قطبN 4دهد.            را نشان می- C  قطبN دهد.را نشان می 
 

 دهد؟ت شیمیايی يک کانی را نشان میب: کدام گزينه، خاصی
 رنگ کانی -4سختی کانی              -3پذيری با اسید             واکنش -2شکل بلور                  -1
 

 شود؟نمیهای رسوبی يافت يک در سنگپ: کدام
 زغال سنگ -4      گرافیت           -3معادن آلومینیوم               -2فسیل                       -1
 

 111                                                                                        ت: در شکل مقابل، زاويه بازتاب چند درجه است؟
1- 111                 2- 01                    3- 41                  4- 21 

1 

 انرژی + . . . . . . . + بخار آب                 اکسیژن + گلوکز                  دهد. دن را نشان میواکنش مقابل، سوختن گلوکز در ب 2
                                    الف: اين واکنش را کامل کنید.     

 سريعتر انجام شود؟ . . . . . . . .  در بدن، شود اين واکنشب: چه عاملی باعث می
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3 
 
 
 
 

 نقش هر يک را بنويسید.
 . . . . . . . . . .  یه:های مخروطی شبکب: گیرنده                                                           . . . . . . . .  الف: مخچه:

 
 : . . . . . . . . . . . ) يک مورد ( استخوان: ت:                                      . . . . . . . . .  : . . .) يک مورد ( پ: نخاع:

1 
 
 
 
 

 .ايمدرجه سانتیگراد، در مقداری نوشابه حل کرده 10اکسید، در دمای دیگرم گاز کربن 11حد اکثر،  4
 ن؟ . . . . . . . . . گآيد يا مخلوط ناهمالف:مخلوط همگن بوجود می

ا بتوانیم به راحتی گاز را در اين مخلوط وارد کنیم. شما چه پیشنهادی داريد ت کنیم. اين مخلوط واردگرم ديگر از گاز در  2خواهیم ب: می
 دهیم. () مقدار نوشابه را تغییر نمی

 

0/1 

 
0 

 

نشانه شیمیايی ذره مقابل را به همراه عدد اتمی آن بنويسید؛ به طوريکه مشخص باشد اتم خنثی است يا يون مثبت يا يون منفی. ) نشانه 
 پروتون:          نوترون:                                                                است. ( Xشیمیايی آن 
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 الف: نقش ولتاژ در يک مدار چیست؟ 6
 

 ب: اگر مقاومت الکتريکی در يک مدار، زياد شود؛ چه تاثیری بر شدت جريان دارد؟
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7 

 «کپک نان، قورباغه، کبوتر، گوسفند » با توجه به جانداران داخل پرانتز، به سئوالات زير پاسخ دهید. 
 شود. . . . . . . . الف: در اين جاندار، رشد و نمو جنین در بخشی به نام رحم انجام می

 های ماده، بیش از بقیه است. . . . . . . . اين جانور، تعداد گامتب: در 
 باشد. . . . . . . . شوند ولی رشد جنین بیرون از بدن جاندار میهای نر و ماده داخل بدن جانور ماده ترکیب میپ: گامت

 ت: در اين جاندار، يک فرد برای تولید جاندار جديد کافی است. . . . . . . . 

 
 
1 
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 برای هر جمله، دلیل علمی مناسب بنويسید.
 ها دشوار است.الف: تشخیص مرغ يا خروس بودن جوجه

 
 

 تواند جريان الکتريکی را از خود عبور دهد.ب: پلاستیک نارساناست و نمی
 
 

 تواند میخ آهنی را جذب کند.پ: يک آهنربا می
 
 

 شده است.ت: در برخی از کشورها استفاده از آزبست در صنعت ممنوع 
 
 

 
 
2 
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 الف: به نظر شما عامل بیماری ديابت جوانی ارثی است يا محیطی؟ . . . . . . . . . 
 آورد؟ . . . . . . . . . . . ب: کاهش انسولین در اين افراد چه مشکلی بوجود می

 
  شود؟ . . . . . . . . . ترشح کدام غده دچار اختلال میدر اين بیماری، پ: 

 . . . . . . . .  شود؟ت: امروزه انسولین مورد نیاز افراد ديابتی، چگونه تهیه می
 

 
 
1 

 
 

11 

 گیرد؟یدهیم. بار میله پس از مالش را بنويسید. . . . . . . . چگونه میله اين بار مالف: يک میله پلاستیکی را به پارچه پشمی مالش می
 
 

 روی شکل نشان دهید.کنیم. وضعیت بار کره را ب: در شکل مقابل، میله پلاستیکی باردار را به کره، نزديک می
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 آيند؟های زير به چه روشی بوجود میهر يک از سنگ 11
 الف: تراورتن:

 
 ب: کنگلومرا:

 
 پ: سنگ مرمر:

 
 ت: گرانیت:

 

 
 
1 
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 در هر مورد يک تفاوت بنويسید.
 الف: موتور الکتريکی و مولد:

 
 

 :ب: ژيپس و تالک ) کاربرد (
 
 

 ای:پ: رسوبات يخچالی و رودخانه
 
 

 ت: کسوف و خسوف:
 

 
 
 
2 

 
13 

 شود؟غارها حاصل هوازدگی فیزيکی است يا شیمیايی؟ . . . . . . . . . چگونه هوازدگی باعث تشکیل غارها می
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14 

 دهد. ا نشان میشکل مقابل آينه کاو ر
 الف: پرتوهای بازتاب را رسم کنید.

 
 گیرد؟داشته باشیم؛ جسم در چه موقعیتی نسبت به آينه قرار می در اين آينه ب: اگر بخواهیم تصويری بزرگتر از جسم و مجازی

 
 

 شود؟ماشین از آينه کوژ استفاده می در پ: چرا
 
 

 مورد ( يکد. ) تصوير در آينه کوژ را بنويسی ت: ويژگی
 

1 

 
 
10 

 های مقابل، همگرا است؟ . . . . . . . . . ادامه پرتوها را در اين الف: کدام يک از عدسی
  عدسی رسم کنید.

 
 مورد ( 2)  را بنويسید. اهای تصوير در عدسی واگرب: ويژگی

 

 
 را رسم کنید.تر از آب است؛ در شکل مقابل، ادامه پرتوها پ: اگر بدانیم که شیشه غلیظ

 
  دلیل خود را بنويسید. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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 شیشه
 

 آّب


